96@68

## 宁波中奖团领走786万,大大方方拍照留念

近日,宁波一群大乐透一等奖的幸运中奖者,在代销者的带领下,浩浩荡荡来到浙江省体育彩票管理中心,带着自制的领奖横幅,大大方方地拍照留念,让省体彩中心兑奖室瞬间有一种被幸运充满的感觉。

对的,是一"群"!因为这个786万元的大奖,是10个人合买的!

他们中的是11月11日开奖的体彩大乐透第20113期大奖,出自位于宁波市东郊街道金家一路560号的3302015592体彩实体店,中奖彩票为投注金额504元的"10+2"复式票,单票奖金786万元。

中奖实体店的代销者说起了他们的购票经历。他说,这次来领奖的十个人,从他开体彩实体店开始,就一直在店里一起购买体彩大乐透,每期买什么号码比较随意,有的时候是大家把各自喜欢的号码凑到一起,有的时候就派个人随便出一组。考虑到每个人的经济承受能力,大家敲定每期购票金额控制在500元左右,所以自然而然地选择了"10+2"这种复式投注方式。"当时省体彩中心正在开展的'大乐透1200万大放送、指定复式投注奖上奖'活动,也在推'10+2',所以我们就更坚定了。"其中一位购彩者说。

购彩者代表王先生插话道:"我们就是对这个店的老板很信任,然后都喜欢买彩票,想着买个大点的复式票,中奖率高一些。其实大家还是图个乐子,谁能想到真的会中奖!"王先生是这家实体店的"老粉丝",退休后没什么事情,每天都会去店里报到,"聊聊天,买买彩票,很开心"。

对于奖金的用处,大家都还没什么想法,"虽然分到每个人身上的奖金不算太多,但是'happy'(开心)一下还是可以的。"大家都哈哈大笑起来。 高玲玲

## 杭州夫妻一起领走 1080万大乐透头奖



"我是不守号的,偶尔会换几个号码,主要打票的时候会看一眼,如果觉得不好,就换掉几个号码。"杭州萧先生来领1080万大奖时,如此传授自己的购买彩票经验。

他中的是11月16日开奖的体彩大乐透第20115期追加一等奖,中奖的是一张"7+3"复式追加票,彩票购于杭州市萍水街434号的3301004604体彩实体店,单票奖金1080万元。中奖后,萧先生夫妇一起来到浙江省体育彩票管理中心领奖。

萧先生购彩十几年,有自己的购彩习惯,不大变动,但是也有突发情况,比如说浙江体彩搞活动!就拿这次中奖来说,就幸亏体彩当时的活动:"现在采用7+3复式投注,可以参加活动获得大乐透彩票,幸亏有这个活动,我改变了投注方式,才能抱得大奖归,太幸运了!"萧先生说,平常的日子里,他是采用"6+3"(追加投注金额54元),或者"7+2"(追加投注金额63元)这类复式追加投注。而"7+3"的追加复式投注需要189元!原来,当时浙江体彩正在搞活动:体彩大乐透1200万大放送,指定复式奖上奖!活动期间,只要采用"7+3""8+3""10+2"复式投注方式购买大乐透,若中奖,就可获赠一定金额的大乐透彩票,"7+3""8+3""10+2"追加投注可分别获赠面值96元、252元和378元的大乐透彩票!萧先生正是为了参加活动,改变了平时的投注方式,没想到就这样收获幸运。

萧先生说,自己和老婆是一起做生意的,夫妻俩白手起家,这些年是相互扶持才熬过来的。开奖当晚,他们便知道了自己中得大奖,这笔钱对于他们来说,可以作为流转资金,但是真要具体说去做些什么,他们还没有想好。



## 温州女子喜中615万:感谢投注站业主

12月1日,来自温州的双色球615万元大 奖得主张女士(化名)来到省福彩中心领奖。在 11月29日,张女士凭借一张10元机选票击中 了1注552.9万元双色球一等奖和62.5万元一 等奖普惠奖,共中得615.4万元奖金。

张女士是十几年的老彩民了,每期购买双色球已经成为一种习惯,彩票站的业主也成了她多年的好友。11月29日晚上七点半,她还在外面工作,正想着抽空去附近买张彩票,这时候忽然接到了来自鹿城区蒲鞋街道金丝桥61号业主的电话。原来那天是双色球开奖日,售票时间快截止了,业主知道张女士多年来一直守号,就特意打个电话来提醒她。

张女士开心一笑,说道:"我那时正愁找不到彩票店呢,就让业主照着老样子,打一张我守的那组号,又打了一张5注机选票,不过最后一注随机的蓝色球号码换成我的幸运数字12。业主很诚信,先帮我打票,忙完工作我才去店里取票。如果没有业主的提醒,我就错过这个大奖了。"当晚双色球开奖,张女士守的幸运号并没中奖,收获大奖的,正是她改了蓝球号的那注机选号码!

张女士透露,兑完奖后,她将第一时间和大姐分享中奖的喜悦——正是姐姐让她和福彩结缘。原来,十几年前张女士陪姐姐到杭州看病,看着姐姐生病疼痛,她感受到生活的艰辛与苦涩。正当张女士黯然神伤、心烦意乱之时,她看到不远处有一家福利彩票店,店里非常热闹。张女士拉着姐姐一起走进彩票店买了张刮刮乐,巧的是中了十块钱,从此,她喜欢上了福彩这个爱心与机遇游戏。

张女士说,领完奖后,她除了要去探望大姐 和侄女之外,还要特意去感谢打电话提醒她买

彩票的业主。今 后,她依旧会,继 续守候她那组充 满亲情、饱含特 殊意义的号码, 这是对美好生是对 的男生活的, 放入的, 放入的, 就是对美好是对。 就是对是对。 就是对是对。 就不是对。





## 1778万!宁波男子28元赢得双色球大奖

11月24日晚,中国福利彩票双色球第2020118期开奖,也是今年双色球12亿大派奖的第8期,全国开出4注一等奖,单注奖金1000万元!这4注一等奖全符合特别奖的派奖条件,各获得一等奖特别奖750万元。我省宁海一位幸运彩友击中其中1注,由于是复式投注,他将17781610元总奖金揽入怀中。次日下午,这位幸运彩友朱先生(化姓)就在家人的陪同下现身宁波市福彩中心,办理了相关兑奖手

时值初冬,连日阴雨又让甬城天气更显寒冷,可红光满面的朱先生似乎一点也不怕冷,还敞开了外衣,可能千万巨奖早已使他热血沸腾。据了解,朱先生与福利彩票结缘20年,喜欢购买东方"6+1"、"双色球"这类乐透型玩法,每次购彩投入均在100元左右,也曾多次中得200元之类的小奖。在购彩方式上,朱先生多年来坚持自己选号投注,"这号码是我自己选的,也没有什么技巧,就是看顺眼的选。"对于这次中奖彩票上号码的由来,朱先生表示全是运气使然。11月24日,朱先生来到福彩代销点购彩,参看了走势图上近期的号码走势图后,很快就选定了中奖彩票上的9个号码,组成了一张"7+2"复式票。

当天夜里,他同往常一样用手机查询了开

奖号码,"当时我看开奖号码有点眼熟,拿出自己彩票一对,发现号码全对上了。"朱先生表示,当时自己十分激动,一连核对了好几遍后,就赶紧打电话通知家人。

为朱先生带来大奖的这张面值为28元的复式票,共有7个红球号码加2个蓝球号码,中得1注一等奖、1注二等奖和若干固定奖。更幸运的是由于正处于"双色球"12亿元大派奖期间,且该票金额大于20元,根据派奖规则朱先生还额外收获了750万元特别奖。

"当时我在睡觉,接到了我爸的电话,一 开始我是不信的。"朱先生儿子笑着表示,自 己当时以为父亲口中的大奖顶多就是几万



钱浩